（様式2）参加資格に関する申立書
令和　　年　　月　　日
日立市長　小川　春樹　殿

（提出者）
所在地：
会社名：
代表者名：


参加資格に関する申立書

　当社は、「日立市総合防災情報システム整備等業務」の公募型プロポーザルに参加するに当たり、下記のとおり参加資格を有することを申し立てます。

記

１　法人格を有していること。
２　参加申し込みの時点において、地方自治法施行令（昭和22年政令第16号）第167条の４の規定による制限を受ける者でないこと。
３　参加申し込みの時点において、会社更生法（平成14年法律第154号）に基づく更生手続開始の申し立て又は民事再生法（平成11年法律第225号）に基づく再生手続開始の申し立てをしている者でないこと。
４　過去5年以内に、本市（人口約16万人）と同規模以上の地方公共団体に導入実績があるシステムを納入できること。
５　地方税及び国税について滞納がないこと。
６　財務状況等から本業務の遂行が困難となるおそれがないこと。
７　暴力団（暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成3年法律第77号）第2条第2号に規定する暴力団及びそれに準じる団体をいう。）ではないこと。
８　役員等が暴力団員（暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律第2条第6号に規定する暴力団員及びそれに準じる者をいう。）ではないこと。
９　連携協力企業（参加する者と協力し、当該参加する者の責任の下に本業務の一部を行う者）がある場合は、１～３及び５～９について、当該連携協力企業においても同様とする。

